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ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНА ПІДГОТОВКА  
МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  

ДО ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

У сучасному світі інноваційні технології набули особливої актуально-
сті в різних галузях життя, зокрема в освіті. Використання інноваційних 
технологій в дошкільній освіті є важливою складовою якісної підготовки 
майбутніх фахівців дошкільної освіти.

Один з ключових аспектів успішної реалізації інноваційних технологій 
в дошкільній освіті полягає в психолого-педагогічній підготовці майбутніх 
фахівців. Це передбачає знання теоретичних засад використання інно-
ваційних технологій в освіті, засобів їх реалізації, психологічних аспектів 
взаємодії з дітьми тощо.

Один з дослідників, І. Бойко, в своїй книзі «Інноваційні технології в 
освіті» розглядає сучасні підходи до використання інноваційних техно-
логій в освіті, зокрема в дошкільній освіті. Він наголошує на тому, що 
використання інноваційних технологій в дошкільній освіті дозволяє під-
вищити якість навчання, зробити його більш доступним та цікавим для 
дітей.

Автор наголошує на тому, що з розвитком сучасних технологій в осві-
ті, вихователі повинні бути готові до використання нових методів і при-
йомів навчання дітей.

Інноваційні технології в освіті дають можливість зробити навчальний 
процес більш цікавим та доступним для дітей, а також підвищують ефек-
тивність навчання. У своїй роботі І. Бойко вказує на те, що для успіш-
ного використання інноваційних технологій в освіті, майбутні вихователі 
повинні мати достатній рівень комп’ютерної грамотності та знання ос-
нов програмування. Також, автор зазначає на необхідність підготовки 
майбутніх вихователів до використання різних інтерактивних технологій, 
таких як інтерактивні дошки, планшети та інші.

Однак, І. Бойко підкреслює на тому, що підготовка майбутніх вихо-
вателів до використання інноваційних технологій в освіті повинна бути 
цілеспрямованою та системною. Для цього, автор пропонує включити 
в навчальний план спеціальні дисципліни, які передбачають практичні 
заняття та взаємодію з сучасними технологіями в освіті [1].

О. Колеснікова зазначає, що для успішної підготовки майбутніх фа-
хівців дошкільної освіти до використання інноваційних технологій необ-
хідно забезпечити збалансовану систему професійної підготовки, яка 
включає теоретичну та практичну складові. При цьому особливу увагу 
потрібно приділяти відповідному використанню інноваційних методик та 
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технологій на практиці, щоб майбутні фахівці мали змогу переносити 
отримані знання в реальну педагогічну практику [3].

Л. Гаврилова у своїй статті «Професійна підготовка вчителів до вико-
ристання інноваційних технологій в освіті» досліджує питання професійно 
ї підготовки вчителів до використання інноваційних технологій в освіті. Ав-
торка статті наголошує на тому, що сьогоднішній світ вимагає від педаго-
гів використання сучасних технологій, адже це допомагає ефективніше і 
цікавіше проводити уроки та залучати дітей до навчання.

Авторка підкреслює, що використання інноваційних технологій в осві-
ті дозволяє зробити процес навчання більш доступним і зрозумілим для 
дітей, розвиває їх творчі здібності та сприяє формуванню критичного мис-
лення. Проте, використання новітніх технологій вимагає від педагогів пев-
них знань та навичок.

Л. Гаврилова розглядає основні принципи підготовки педагогів до ви-
користання інноваційних технологій. Вона наголошує на необхідності ор-
ганізації курсів підвищення кваліфікації для педагогів, які допоможуть їм 
ознайомитися з новітніми методиками навчання та педагогічними техно-
логіями. Також авторка зазначає, що важливою складовою професійної 
підготовки є практична робота з використанням інноваційних технологій, 
адже тільки так педагоги закладу дошкільної освіти зможуть зрозуміти 
їхню сутність та впровадити в навчальний процес.

У своїй статті авторка зазначає, що використання інноваційних техно-
логій в освіті може забезпечити високу якість навчання та сприяти розвит-
ку творчого мислення дітей. Проте, для ефективного використання інно-
ваційних технологій в освіті потрібна не тільки підготовка вихователів, а й 
наявність сучасного обладнання та програмного забезпечення [2].

Ю. Шахіна, Д. Садова зазначають, що викладачі повинні бути готові до 
використання інноваційних технологій у своїй роботі, адже вони є зразком 
для своїх студентів. Вона наголошує на важливості постійної самоосвіти 
та вдосконалення своїх знань та навичок у галузі використання інновацій-
них технологій.

Основні завдання, які повинен вирішувати викладач під час підготовки 
майбутніх вихователів закладу дошкільної освіти до використання іннова-
ційних технологій:

1. Показати переваги використання інноваційних технологій в навчаль-
ному процесі.

2. Навчити майбутніх вчителів дошкільної освіти використовувати різні 
інноваційні технології в своїй роботі.

Сформувати у майбутніх фахівців дошкільної освіти готовність до ви-
користання інноваційних технологій у навчальному процесі [4].

Отже, професійна підготовка педагогів до використання інноваційних 
технологій в освіті є важливою складовою успішного впровадження цих 
технологій. Проте, без наявності необхідної технічної бази, використання 
інноваційних технологій може бути ускладнене. Тому, для успішного вико-
ристання інноваційних технологій в освіті необхідно забезпечити не тільки 
підготовку педагогів, а й наявність необхідної технічної бази. 
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